

## **ERRATA 01 EDITAL 0001/2024-SMCET**

Esta errata tem como objetivo informar alterações no cronograma do edital e a inclusão da seguinte informação no corpo do edital de chamamento público 0001/2024-SMCET:

### **QUEM PODE SE INSCREVER**

No Item 3, Subitem 4 Leia-se:

Subitem 4 - Agentes e entidades devidamente registradas na ANCINE (Agência Nacional do Cinema).

Tal exigência foi inserida como critério de participação estando de acordo com o parecer jurídico em anexo, para além da declaração de ciência da necessidade de ser devidamente cadastrado na ANCINE.

A inclusão da obrigatoriedade do registro na ANCINE como critério de participação, se deu, pois, para o claro entendimento de todos, uma vez que estávamos encontrando uma grande resistência da sociedade civil, em aceitar o critério com a legalidade que o cabe, e o não entendimento subjetivo de que a própria lei criadora da ANCINE, como órgão regulador da prática do audiovisual, e para o qual o recurso se destina, determina em sua raiz, quem se enquadra nas práticas do audiovisual.

### **DO CRONOGRAMA**

**Onde se lê:**

### **CRONOGRAMA DAS ETAPAS DE EXECUÇÃO DESTE EDITAL**

**Leia-se:**

| <b>CRONOGRAMA DOS EDITAIS LPG - QUATRO BARRAS 2024</b> |   |                         |
|--|---|-------------------------|
| <b>Etapa</b>   | <b>Atividade</b>  | <b>Período</b>          |
| <b>00</b>  | Consulta Pública do Edital                                    | 06/03/2024 a 17/03/2024 |
| <b>01</b>  | Publicação do Edital  | 20/03/2024              |
| <b>02</b>  | Período de Impugnação do Edital                               | 21/03/2024 a 26/03/2024 |
| <b>03</b>  | Período de inscrições (online e presencial)                   | 27/03/2024 a 13/04/2024 |
| <b>04</b>  | Análise de Mérito   | 14/04/2024 a 20/04/2024 |
| <b>05</b>  | Publicação da Análise de Mérito                               | 21/04/2024              |
| <b>06</b>  | Período de recurso  | 22/04/2024 a 24/04/2024 |
| <b>07</b>  | Publicação do resultado dos recursos                          | 28/04/2024              |
| <b>08</b>  | Prazo para envio dos documentos na etapa da Habilitação       | 29/04/2024 a 06/05/2024 |
| <b>09</b>  | Análise da Habilitação  | 07/05/2024 a 14/05/2024 |
| <b>10</b>  | Publicação do Edital de Prévia dos Habilitados e Inabilitados | 15/05/2024              |
| <b>11</b>  | Período de recurso  | 16/05/2024 a 19/05/2024 |
| <b>12</b>  | Publicação das propostas homologadas                          | 27/05/2024              |
| <b>13</b>  | Chamada para assinatura dos Termos de Execução Cultural       | 28/05/2024 a 11/06/2024 |
| <b>14</b>  | Prazo para pagamento do recurso                               | 01/07/2024              |
| <b>15</b>  | Prazo para realização das Contrapartidas                      | 15/12/2024              |
| <b>16</b>  | Prazo para entrega do Relatório de Execução do Projeto        | 15/12/2024              |

**Secretaria da Cultura e Turismo**

PRAÇA RAULINO ALVES CORDEIRO, CENTRO - QUATRO BARRAS/PR CEP: 83420-000

TEL: (41) 3671-7749 EMAIL: smcet@quatrobarras.pr.gov.br



**MUNICÍPIO DE QUATRO BARRAS  
ESTADO DO PARANÁ  
SECRETARIA DA CULTURA E TURISMO**



A dilação de prazos no cronograma se fez necessária para se atender devidamente aos questionamentos realizados durante o período de impugnação do edital, sem comprometer o andamento dos prazos seguintes.

**Secretaria da Cultura e Turismo**

PRAÇA RAULINO ALVES CORDEIRO, CENTRO - QUATRO BARRAS/PR CEP: 83420-000

TEL: (41) 3671-7749 EMAIL: [smcet@quatrobarras.pr.gov.br](mailto:smcet@quatrobarras.pr.gov.br)